

PROCES VERBAL

încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Bălușeni
pe luna iunie 2022

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 208/2022.

La ședință au fost convocați un număr de 13 (treisprezece) consilieri, fiind prezenți 13 (treisprezece). Dl consilier Huială Gheorghe, ales președinte de ședință prin Hotărârea consiliului local nr. 29/28.04.2022 arată că, în conformitate cu prevederile din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local a fost convocat în ședința ordinară pe luna iunie în vederea dezbaterii proiectelor de hotărâre prevăzute în convocarea la ședință:

	Initiator	Titlul proiectului de hotărâre	Comisii
1.	Primar	Proiect de hotărâre privind stabilirea unei suprafețe de teren în vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări de pe raza comunei Bălușeni, județul Botoșani;	2
2.	Primar	Proiect de hotărâre privind înființarea unui centru fix de colectare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice;	2
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "SCHIMBARE DESTINAȚIE DIN ANEXA A EXPLOATĂȚIEI AGRICOLE ÎN FERMA DE CRESTERE ȘI COMERCIALIZARE A PASĂRILOR" pentru imobilul situat în extravilanul localității Zăicești, comuna Bălușeni în suprafață de 14.004 m.p.;	2
4	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui drept de acces pe terenul proprietatea publică a comunei Bălușeni în favoarea S.C. RCS&RDS S.A. în vederea amplasării unui pilon de telecomunicații;	2
5.	Primar	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 20/2013 privind înființarea, organigrama și numărul de personal al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Bălușeni, județul Botoșani.	2, 3
6.	Probleme curente		

În conformitate cu prevederile art. 135 alin. 8 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului în cadrul programului Planul Național de Redresare și Reziliență (Componenta C11. Turism și Cultura. Investiția II- Promovarea celor 12 rute turistice/ culturale) și a cheltuielilor legate de proiectul "Restaurarea bisericii de lemn Sfintii Voievozi din comuna Baluseni, județul Botosani".

Proiectul ordinii de zi în forma propusă este votat în unanimitate de către consilieri.

Se dă cuvântul în continuare secretarului comunei pentru prezentarea procesului verbal al ședinței anterioare în conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Neexistând obiecții asupra conținutului procesului verbal, se supune la vot și se aprobă în unanimitate, trecându-se la discutarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind stabilirea unei suprafețe de teren în vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări de pe raza comunei Bălușeni, județul Botoșani;

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl viceprimar Lupașcu Laurențiu aduce un amendament proiectului de hotărâre, propunând identificarea a trei locații pentru depozitarea deșeurilor provenite din activitățile de construcții și demolări, astfel: una pentru localitățile Buzeni, Zăicești, Coșuleni, una pentru satul Draxini și o altă locație pentru satele Bălușeni și Bălușenii Noi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece) voturi exprimate.

2. Proiect de hotarare privind înființarea unui centru fix de colectare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice;

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "SCHIMBARE DESTINATIE DIN ANEXA A EXPLOATATIEI AGRICOLE IN FERMA DE CRESTERE SI COMERCIALIZARE A PASARILOR" pentru imobilul situat în extravilanul localității Zăicești, comuna Bălușeni în suprafață de 14.004 m.p.;

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

4. Proiect de hotarare privind aprobarea acordării unui drept de acces pe terenul proprietatea publică a comunei Bălușeni în favoarea S.C. RCS&RDS S.A. în vederea amplasării unui pilon de telecomunicații;

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl cons. Budăi Giorgel întreabă unde este amplasamentul pilonului de telecomunicații, răspunzându-i-se că antena va fi montată în apropierea Căminului Cultural de la Bălușeni, în p.c. 92.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

5. Proiect de hotarare privind modificarea și completarea HCL nr. 20/2013 privind înființarea, organigrama și numărul de personal al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Bălușeni, județul Botoșani;

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Bălușeni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl primar arată că serviciile tip V2 se constituie la nivelul unităților administrativ - teritoriale care au în evidență un număr cuprins între 1.000 și 3.000 de gospodării și/sau clădiri de locuit colective, având obligația să se doteze cu o autospecială de stingere cu apă și spumă. Având în vedere detinerea unei autospeciale de către Serviciul voluntar pentru situații de Urgență Bălușeni, s-a propus transformarea lui în Serviciu de tip V2, urmând avizarea lui ulterioară la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Botoșani.

Nefiind alte discuții semnificative, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adopta cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului în cadrul programului Planul Național de Redresare și Reziliență (Componenta C11. Turism și Cultura, Investiția I1- Promovarea celor 12 rute turistice/ culturale) și a cheltuielilor legate de proiectul "Restaurarea bisericii de lemn Sfintii Voievozi din comuna Baluseni, județul Botosani.

Comisia de specialitate din cadrul consiliului local Baluseni dă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre. Dl cons. Câșlaru Dinu arată că în devizul general al investiției ar trebui inclusă și refacerea gardului și făcute verificări cu privire la persoanele înhumate acolo înainte de începerea lucrărilor. Dl primar precizează că investiția este strict pentru bisericuță, că materialele utilizate, deși moderne, vor păstra stilul clădirii și vor conserva aspectul bisericuței vechi.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 (treisprezece) voturi din 13 (treisprezece).

7. La capitolul "probleme curente" dl primar prezintă solicitarea Scolii Bălușeni de a fi sprijinită cu privire la asigurarea transportului unui număr de 64 elevi pe parcursul derulării lucrărilor de reabilitare a școlilor din Draxini și Bălușeni, copii care vor trebui transportați zilnic în alte locații din comună.

Înainte de închiderea ședinței i se dă cuvântul d-lui Zăiceanu Petru, prezent la lucrările ședinței care, în calitate de asistent personal încadrat cu contract individual de muncă la primăria Bălușeni, solicită acordarea voucherelor de vacanță și pentru această categorie de angajați. Dl primar arată că, din lipsa fondurilor, în acest an nu au fost acordate tichete de vacanță niciunei categorii de salariați, nu doar asistenților personali.

De asemenea, dl Zăiceanu vrea să știe ce investiții s-au făcut în noul mandat în satul Zăicești și de ce trebuie să suporte el cheltuielile cu branșarea la canalizare. Dl viceprimar îi explică faptul că proiectul cu canalizarea a fost realizat prin AFIR (Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale) iar în cadrul acestuia nu au fost prinse și branșamentele individuale. Cu privire la investiții, dl viceprimar arată că s-a pus piatră pe drumuri, urmând a fi refăcute șanturile și podurile.

Dl cons. Budăi Giorgel întreabă referitor la alimentarea cu apă a comunei, dacă există vreun program de furnizare a apei, dl primar răspunzându-i că programul transmis de către cei care gestionează rețeaua de apă este de la 7 dimineața la 7 seara, însă conducta principală înregistrează zilnic avarii, astfel încât sunt probleme de alimentare cu apă în satul Draxini.

Neexistând alte discuții, ordinea de zi fiind epuizată, dl președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,

Gheorghe Hurușă



Contrasemnează,
Secretar general,

Cristina – Marcela Voinescú